
 

 
 

MONITORHALTER  

FÜR 2 BILDSCHIRME 

Artikel-Nr.: 12200 
 

- AUFBAUANLEITUNG - 

 
 
 

Installationsvideos und Aufbauanleitungen 
zu unseren Produkten finden Sie unter  

www.jet-line-e-trade.de 
Nutzername: jet-line • Passwort: user2011 

 
Weitere Produkte für Ihr Büro 

finden Sie unter  
https://office-shopping.eu 

 
 

  Produkt-Code:    12200 

 
Vesa Maße: 100x100, 75x75  
 

 

http://www.jet-line-e-trade.de/
https://office-shopping.eu/


  2 

 

 
Vesa Standard:          100x100, 75x75 
 

Bildschirmdiagonale: 10-27“ 
 

Max. Tragkraft:    2-9 kg 
 

Neigungswinkel:         -85° - 15° 
 

Installation:                  
Klemm- oder Schraub-Befestigung  
 

 

Mechanismus:             
Gasdruck

 
Achtung: Die untenstehende Liste ist lediglich als Referenz zu verstehen.  
Das tatsächlich enthaltene Montagematerial kann bei einzelnen Modellen leicht abweichen.  
Bitte kontaktieren Sie den Kundenservice des Verkäufers, wenn Ihnen Werkzeug oder 
Montagematerial fehlen sollte oder bei der Installation Schwierigkeiten auftreten sollten. 

  

Technische Daten: 

Teileliste: 

Zusätzlich benötigt: 

4 x A Schraube 
M4x12 mm 

8 x B Schraube 
M5x12 mm 

3 x C Schraube 
M6x12 mm 

2 x Schraube D 
M6x14 mm+ 

 

16 x E 
Unterlegscheibe 

6,5x13x1,8 

1 x F 
Inbusschlüssel 

4x4 

1 x G 
Inbusschlüssel 

5x5 

 1 Bodenstütze 1 1x 

1 
2 Schraube 1x 

3 Unterlegscheibe 1x 

4 Drehknopf 1x 

5 Bodenstütze 2 1x 
2 

6 Drehknopf 1x 

7 Kabelabdeckung 1 1x 

3 

8 Nylonband 10
x 

9 Antirutschgummi 1 1x 

10 Antirutschgummi 2 1x 

11 Antirutschgummi 3 1x 

12 Kabelabdeckung 2 1x 

13 M6 Ringschlüssel 1x 

 



  3 

 

 

Schritt 1 Tischplatte (1) und Hubsäulen (2) montieren SCHRITT 1 
 

Vorbereitungen vor der Installation des Monitors 

 

1. Stellen Sie sicher, dass der 
Monitor VESA-Löcher mit 100x100 
mm oder 75x75 mm aufweist. 
Ansonsten ist eine Installation 
nicht möglich 
 

2. Entfernen Sie den originalen 
Standfuß des Monitors. Achten 
Sie darauf, die Bildschirm-
Oberfläche nicht zu zerkratzen 

SCHRITT 2A 
 

Option 1: Klemm-Befestigung  

Tischplatte 

festziehen 

SCHRITT 2B 
 

Option 2: Schraub-Befestigung 

Geeignet für Tischplatten mit einer Stärke von 25-100 mm   

Geeignet für Tischplatten mit einer Stärke von 20-120 mm 
Wählen Sie die passenden Löcher für Ihrer Tischplatte  

Tischplatte 

Bohrlochstärke:  
8,5-70 mm 

festziehen Die Seite mit der 
Senkbohrung 
nach unten 



  4 

 

 
 

  

  
  

SCHRITT 3 

SCHRITT 4 

Nach Bedarf mit  
Unterlegscheibe (E)  
unterlegen 

Achtung 

Bewahren Sie den Inbusschlüssel 
(F) zur späteren Verwendung in 
der Kabelabdeckung auf. 

    
 Dieses Produkt beinhaltet Kleinteile, die bei Verschlucken zum Ersticken führen können.  

Halten Sie es daher unbedingt fern von kleinen Kindern. 
 Lesen Sie diese Anleitung vor der Installation unbedingt vollständig durch und stellen Sie sicher, 
dass Sie alles verstanden haben. Sollten Sie sich in irgendeinem Punkt unsicher sein, lassen Sie die 
Installation bitte von einem Profi ausführen 
 Der Tisch, an dem Sie den Monitorhalter anbringen muss, die Gesamtlast des Haltearms und des 
Monitors aushalten oder entsprechend verstärkt werden 
 Bitte überprüfen Sie die Verbindungsstellen alle zwei Monate, um sicherzustellen, dass sich keine 
Schrauben gelöst haben 

WARNUNG: Dieses Produkt ist mit einer Gasdruckfeder ausgestattet. Setzen Sie diese keinen hohen 
Temperaturen oder Feuer aus und zerlegen sie nicht. Wenn der Artikel defekt ist, können Sie ihn 
zur Entsorgung an den Hersteller zurücksenden oder einem Entsorgungsunternehmen übergeben. 
Um die Funktionalität der Gasdruckfeder aufrechtzuerhalten empfehlen wir den kompletten 
oberen Arm (mit Feder) mindestens einmal im Monat zu bewegen 

Achtung 

Stellen Sie den Monitor 
mit dem mitgelieferten 
Inbusschlüssel (G) ein 

den Inbusschlüssel (G) wie in der  
Zeichnung dargestellt, um den Monitor und  
den Haltearm auszubalancieren, sodass sich die  
Höhe wie gewünscht regulieren lässt. Um den Monitor 
höher zu stellen drehen Sie Richtung –  
und um ihn tiefer zu stellen in Richtung +  

Kabel 

 

Verwendung der Kabelführung 
Setzen Sie die 
Kabelabdeckung 1 
(7) ein und sichern 
es mit dem 
Bajonettverschluss

 

Entfernen Sie die 
Abdeckungen (12), legen Sie 
das Kabel ein und schrauben 
die Abdeckungen dann fest 

Wenn der Bildschirm nach der 
Montage nicht auf eine beliebige 
Höhe eingestellt werden kann, 
verwenden Sie den Inbus 



  5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Installationsvideos und Aufbauanleitungen 
zu unseren Produkten finden Sie unter  

www.jet-line-e-trade.de 
Nutzername: jet-line • Passwort: user2011 

 
Weitere Produkte für Ihr Büro 

finden Sie unter 

https://ffice-shopping.eu 

 

 

 

 

KBW Trading GmbH 
Gewerbering 2 

88518 Herbertingen 
Deutschland 

Tel: 07586-921160 
Fax: 07586-9211616 

E-Mail: info@jet-line.de 

www.office-shopping.eu 
 

http://www.jet-line-e-trade.de/
https://ffice-shopping.eu/

